SPRAWDZIAN — ULAMKI ZWYKLE KLASA 4C 23.03.2021
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nW koszyku jest 29 owocow, w tym 5 gruszek, 4 jablka 1 3 pomarancze. Jaka czes¢
wszystkich owocow stanowia gruszki, jaka czesc jablka, jaka czes¢ pomarancze, a jaka
inne owoce?

a) gimszki I:] b) jablka :l ¢) pomarancze I:l d) inne |:|

B3 Uzupclnij zdanic.
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W ulamku 3

licznikiem jest liczba , a mianownikiem — liczba

E) Zapisz utamek cyframi.
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b) trzy czternaste 0O

E3 Wstaw w okienko odpowiedni znak (< lub >).
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B Wpisz w okienka odpowiednie liczby.
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a) Zamien ulamek na liczbg mieszana. — =| |=°
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b) Zamien liczbe mieszana na ulamek niewlasciwy. 4§ 1
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Michal mial 221- pudelka lodow. Zjadl 1 zawartosci jednego pudelka. Ile lodow mu

zostalo? Odpowiedz podaj w najprostsze) postaci.
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Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.
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Liczbe mieszana 2§ mozemy zapisac w postaci ulamka niewlasciwego R P|F
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Ulamek niewlasciwy T mozemy zapisa¢ w postaci liczby mieszanej 3-_1 P|F
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Whpisz w okienka liczby 3, 5, 7 tak, aby powstal poprawny zapis.
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Na swoje imieniny Agnieszka zaprosila 14 kolezanek. Kazda z dziewczat wypila

— kartonu soku. Ile kartondéw soku wypily razem Agnieszka i jej kolezanki?
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Zapisz dzielenie w postaci ulamka.
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